



杭州申办2022年亚运会

9月16日亚奥理事会公布结果

中国奥委会17日消息,中国奥委会已经向亚奥理事会正式递交了杭州代表中国申办2022年第19届亚运会的意向书。

亚奥理事会将于2015年9月16日在土库曼斯坦阿什哈巴德举行第34届代表大会,并将在会上投票选出2022年第19届亚运会举办城市。据悉,亚奥组委考察团近期已到杭州调研过,目前杭州市尚无竞争对手,很可能成为唯一申办城市。

此前,据“中国杭州”政府网站发布的《杭州市体育局2014年上半年工作总结及下半年工作计划》,杭州市欲积极申办多项大型国际国内赛事,创建体育强市。其中,申办2022年亚运会、2019年东亚青年运动会和2018/2020世界短池游泳锦标赛及世界游泳大会被列在了计划之中。

亚运会是亚洲规模最大的综合性运动会,每四年举办一届。此前,中国已经举办过了两次亚运会,分别是1990年

的北京亚运会和2010年广州亚运会。杭州市提出申办2022年第19届亚运会,将提高杭州的国际知名度,促进杭州经济、社会的全面发展,并将进一步推动奥林匹克运动在中国的发展。这对于中国特别是杭州的体育产业也是一大利好消息。

2014年第17届亚运会在韩国仁川举行,中国代表团以151枚金牌继续傲视亚洲群雄,2018年亚运会将在印尼雅加达举行。
综合新华社等报道

中国足协调整改革方案出炉

撤销足管中心 中国足协与体育总局脱钩



新华社发

综合新华社电 8月17日,足球改革发展工作会议召开,《中国足球协会调整改革方案》(以下简称《方案》)出炉。《方案》指出中国足协与国家体育总局脱钩,适时撤销足球运动管理中心,理顺中国足协与国务院体育行政部门的关系,改革完善中国足协人事管理制度和财务资产管理制度等。

记者从中选取了一些关键词及对应的方案原文,以帮助大家更好地理解足协改革方案。

1. 脱钩与五个自主权

中国足协与体育总局脱钩。按照政社分开、权责明确、依法自治的原则,实现中国足协与体育总局脱钩,中国足协依法独立运行,在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理、国际专业交流等方面拥有自主权。

2. 撤销足球运动管理中心

实现国家体育总局足球运动管理中心由事业单位向社团常设办事机构(协会秘书处)的转变,改变中国足协与足球中心两块牌子、一套人马的组织架构。转变完成后,适时撤销足球中心并按规定核销相关事业编制。

3. 社团法人

中国足协是具有公益性和广泛代表性、专业性、权威性的全国足球运动领域的社团法人,是管理足球项目普及与提高工作的全国性自律机构,是代表中国参加国际足球组织的唯一合法机构,是承担社会公共管理职能的社团组织,主要负责团结联系全国足球力量,推广足球运动,培养足球

人才,制定行业标准,发展完善足球竞赛体系,建设管理国家足球队,代表国家参加各类国际足球赛事。

中国足协与体育总局脱钩改革完成后,体育总局不再具体参与足球业务工作。

4. 人事

改革完善中国足协人事管理制度。足球中心领导班子成员作为国务院体育行政部门代表进入中国足协工作,免去事业单位职务;足球中心在编在岗人员,可根据个人意愿一次性选择去留;中国足协与现聘用人员所签合同继续履行。

与体育总局脱钩改革完成后,中国足协按照有关法律法规与工作人员签订劳动合同,能上能下,能进能出,同工同酬,公平竞争,统一考核。

中国足协具有用人自主权,自行确定内部机构设置,人员岗位设置、薪酬管理、绩效考核和用人制度方案。

5. 财务

在明晰产权归属的基础上,相关国有资产可无偿提供给中国足协使用。中国足协要加大市场开发力度,做好足球运动无形资产开发和保护工作,不断增加无形资产开发收益,逐步提高市场开发收入在协会总收入中的比例。

与体育总局脱钩改革完成后,中国足协不再作为中央预算单位,执行民间非营利组织会计制度。实行财务公开,上一年度财务报告与下一年度财务计划和预算须向协会会员大会报告、接受审议。由独立的审计机构负责对协会定期进行财务审计,审计结果接受会员大会及社会监督。

6. 外事

与体育总局脱钩改革完成后,由外交部和体育总局研究办理授予中国足协出访来访外事审批权事宜,中国足协开展对外交流合作享有一定的自主权。

刘鹏：“脱钩”年底完成

国家体育总局局长刘鹏在接受采访时明确表示,体育总局与中国足协的脱钩,在今年年底将能够完成。

刘鹏说,正式宣布《中国足球协会调整改革方案》,表明中国足协的调整改革,以及国家体育总局和中国足协的脱钩,就正式开始了。“至于时间,因为我在情况介绍中讲到,还有若干的细化配套政策,在进程当中要不断完善;另外还涉及中国足协的章程修改等问题,也需要一定时间。我想今年年底的话,都能完成”。

此次足协的调整改革,并不是一个运动项目的事,还有更为宏观的重要性。刘鹏指出,这不仅是“振兴中国足球在体制机制改革上非常重要的一步”,同时对体育的管理、体制的改革,也将起到示范和引领的作用。刘鹏称,足协调整改革是一个突破口,包括奥运项目在内的全国性单项体育协会,也将面临大势所趋的“去行政化”改革。

综合新华社报道

谁会成为足协新任主席?

谁来掌舵新足协,无疑是人们最关心的问题。

首先,现任的中国足协主席蔡振华仍然是热门人选。蔡振华在足协主席的位置上经历了中国足球改革的方方面面。《方案》中提到:高度重视足球改革和中国足协改革在体育改革中“突破口”、“试验田”的定位和意义,以点带面,引领推进,最终实现中国足协改革与体育社会组织改革的衔接和统一。蔡振华有从运动员到教练员再到总局官员的丰富经历,如果他能在足协把改革推进到位,或将在以后为中国体育的进一步改革提供经验。

国务院足球改革发展部际联席会议办公室常务副主任、上海市体育局局长李毓毅这个名字可能并不为公众所熟知,但他却是一直活跃在足球改革前沿的人,对整个足球体系的把握和之前在上海地方任职的经历都是他的优势。

近年来一直在足球外事领域非常活跃的张吉龙也是呼声较高的人士之一,他与国际足联、亚足联等机构的重要人士保持着良好的关系。

在商界,许家印和王健林是最热门人选。前者拥有目前中国最成功的职业足球俱乐部,并有电商大佬马云助力。后者曾经在职业足球领域取得辉煌,近来更是动作频频,赞助中国足协、收购马德里竞技和盈方体育。

无论是谁,新任足协主席的出炉都应按照选举程序,公开、公平、公正地进行。无论谁当选,对中国足球最理想的状态是新足协能得到足球界、政府、商界和社会人士的广泛支持。

据新华社

BAI YE ZI XUN
百业资讯

广告垂询电话:87348429
87685715(教育)
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波仲义信和贸易有限公司

遗失宁波市工商行政管理局江东分局2013年10月15日核发的工商营业执照正本一本,注册号为:330204601011860,声明作废。
宁波市江东馨妍快餐店
遗失公章一枚,号码为3302040058331,声明作废。
宁波市江东传香玻璃建材店
遗失契证一份,号码为33020100200301097,声明作废。
陈剑敏
遗失地税收据一本,号码为00183851-00183875,声明作废。
宁波市海曙恒达塑胶电器厂

JIAO XUE ZI XUN
教学资讯

垂询电话:87685715
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

宁波技师学院 培训信息
宁波市高技能人才公共实训中心

1.宁波市高技能人才公共实训中心是政府搭建的公共实训平台,真诚为企业职工、院校学生提供培训鉴定服务。常年开设数控、模具、机电、电气、汽修等工种(专业)高端技能实训、鉴定。
2.2015年机械(数控、钳工、模具等)、汽修、电工、焊工技师、高级技师国家职业资格考评报名开始。
3.2015年度焊工、汽修、化工仪表工、数控等紧缺、优秀青工专业免费培训报名开始。
4.各类机械、电气(Pro/E、UG、Powermill、PLC等)软件培训。
5.机械类、电气类、焊工、汽修、烹饪、面点等工种国家职业资格等级班常年开班。
6.电工、焊工、登高等上岗证初、复训每月开班。
符合条件的实训、培训学员按规定享受政府经费补助!
地址:江北区榭嘉路800号 电话:88168011 88168699

宁波教育学院 成人高考招生

具有成人高考高中起点本科脱产(全日制)专业招生资格的院校,招生代码:453

四年制本科脱产(全日制)专业:学前教育、公共事业管理(财务管理);
二年制专科脱产(全日制)专业:学前教育、会计、国际经济与贸易;
成人高考全日制复习班9月6日开班,尚有少量名额,欲报从速。
本校成人高考函授、业余本专科专业,详见本校招生简章。
远程教育招生咨询电话:87200226
报名地址:宁波市环城北路西段625号宁波教育学院成教学院
招生咨询:87212325 网址:http://zsw.nbei.net/crjy/

成人高考本专科脱产(全日制)专业
是普通高考未录取考生的理想选择